

スーパー暗記法 合格マニュアル 1級管工事施工管理技士

正誤表

頁 / 箇所	誤	正
p.219 上 8 行	建設業は 28 種類～	建設業は 29 種類～（建設業法改正により）
p.221 上 2 行	建設業法施行令の改正により、下請金額が	変わっていますので、暗記法も変わります。
同上 3 行	・建築工事以外（管工事など）→ 3 000 万円	・建築工事以外（管工事など）→ 4 000 万円以上
同上 8 行	・建築工事→ 4 500 万円以上	・建築工事→ 6 000 万円以上
Super	（京都大原） <u>三千院</u> を <u>観光</u> する <u>特定</u> の人	四川 を 観光 する 特定 の人
p.224 上 2, 3 行	3 000 万円 管工事 特定建設業	4 000 万円 管工事 特定建設業
同上 13, 14 行	～下請代金の総額が 3 000 万円（建築一式工事は 4 500 万円）以上の	～下請代金の総額が 4 000 万円（建築一式工事は 6 000 万円）以上の
同上 16 行	～下請契約の額が 3 000 万円（管工事）以上	～下請契約の額が 4 000 万円（管工事）以上
同上 19 行	～額が 3 000 万円以上でも、	～額が 4 000 万円以上でも、
p.226 上の問題（改題）	2 500 万円以上（建築一式工事は 5 000 万円以上）は、	3 500 万円以上（建築一式工事は 7 000 万円以上）は、
同下の問題（改題）	一次下請 B 社 下請金額：3,500 万円	一次下請 B 社 下請金額： 4,500 万円
	(1) 管工事業において、総額が 3,000 万円以上の下請け契約を～	(1) 管工事業において、総額が 4,000 万円以上の下請け契約を～

お詫びして訂正いたします。